

В диссертационный совет Д 208.054.04  
На базе Федерального государственного бюджетного  
учреждения «Национальный медицинский  
исследовательский центр имени  
В.А. Алмазова» Министерства здравоохранения  
Российской Федерации

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

Маслянский Алексей Леонидович, 1972 года рождения, после окончания лечебного факультета ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Минздрава России, обучался в интернатуре по специальности «внутренние болезни» на базе кафедры терапии с курсом ревматологии им. Э. Э. Эйхвальда СПб МАПО. После окончания интернатуры продолжил обучение в аспирантуре (по специальностям «внутренние болезни» и «аллергология и иммунология»), которую закончил в 2004 году успешной защитой кандидатской диссертации на тему: «Клинико-иммунологические взаимосвязи у больных ревматоидным артритом, резистентных к проводимой терапии».

С 2003 по 2006 гг. работал врачом отделения ревматологии Ленинградской областной клинической больницы г. Санкт-Петербург.

В 2007 году Маслянским А.Л. была пройдена первичная специализация по теме «Аллергология и клиническая иммунология», после чего, в течение года занимал должность заведующего отделением аллергологии и иммунологии ФГУ «Северо-Западный окружной медицинский центр Росздрава».

С 2007 по 2011 гг. работал заведующим отделением ревматологии Центра имени В.А. Алмазова. С 2011 года по настоящее время — врач ревматолог отделения ревматологии и старший научный сотрудник НИЛ ревматологии НМИЦ им. В. А. Алмазова.

В период подготовки диссертационного исследования на тему: «Хроническое воспаление, состояние эндотелия, сердечно-сосудистое ремоделирование у больных ревматическими заболеваниями — возможности патогенетической терапии», обучался в очной докторантуре на базе ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России.

При выполнении диссертационного исследования автор проявил себя как талантливый ученый, способный сочетать критическое осмысление полученных результатов, их творческую интерпретацию и взвешенность суждений. В процессе работы над диссертацией Маслянский А.Л. изучил большой объем актуальных отечественных и зарубежных литературных источников, посвященных изучаемой проблеме.

Основные положения диссертации многократно обсуждены и доложены на конференциях и конгрессах различного уровня. По теме диссертационного исследования опубликовано 38 работ, в их числе 26 статей в рецензируемых научных изданиях, входящих в перечень ВАК РФ. Выполненные в ходе диссертационного исследования разработки используются в практической работе врачами Центра Алмазова и ревматологических отделений Санкт-Петербурга.

Маслянский Алексей Леонидович является сложившимся научным сотрудником и выполненная им диссертационная работа на актуальную тему: «Хроническое воспаление, состояние эндотелия, сердечно-сосудистое ремоделирование у больных ревматическими заболеваниями — возможности патогенетической терапии» является завершенным научно-квалификационным исследованием, что позволяет считать его достойным соискания ученой степени доктора медицинских наук по специальностям: 14.01.05 – кардиология, 14.01.22 – ревматология.

Научный консультант диссертации –  
Заместитель генерального директора по научной  
работе, заведующая научно-исследовательским  
отделом артериальной гипертензии  
ФГБУ «Национальный медицинский  
исследовательский центр им. В.А. Алмазова»  
Минздрава России  
доктор медицинских наук, профессор  
член-корр. РАН

А.О. Конради



Федеральное государственное бюджетное учреждение «Национальный медицинский исследовательский центр имени В.А. Алмазова» Министерства здравоохранения Российской Федерации  
197341, Санкт-Петербург, ул. Аккуратова, д. 2.  
Тел. +7 (812) 702-37-33  
E-mail: fmrc@almazovcentre.ru

18.02.2019